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[TKOJICKO TAKMIYEBE U3 MATEMATHKE
VYEHHKA OCHOBHHUX ITKOJA
13.02.2010.

VIII PASPEJ

Axo je 6poj mjarowana Muoroyrna 5 myra sehw on 6poja
J5ETORIX CTPAHHLLA, KOTHKO Taj MHOTOYFa HMa CTpaHMa?

KomiKo mpasix ofpefyjy TeMeHa KoliKe?

Tlewnpyj caGuparse (nerin cToByMa OITOBSpY HOTE, & paTH:
ui, pasaite ungpe): AB + AB =TIAC.

Peum nejegnaumny (2x—4)(x—5) > 0.

Passn 7, u 7, cy ysajavno Hopmane. Tauke A n B npunanajy
FHXOBO] 3a]eAHHNKO] MEHUN TaKo Aa YK AB MMa RyxuHy 24cm.
JemnaxocTpaumyHy Tpoyrao ABD je y paBHH 7, 4 jeNHAKOKpaKH
npooyrnu Tpoyrao ABE ca xunoTeHysom 4B je y paBHH ;.
Mapauynaj pactojate Tauaxa D u E.
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. (ML XLII-1) Kaxo cy 6110 koja 3 TemeHa KoLK HeKoTHHeapHe T

. (ML XLIV-1) Heriocpeano 3akssysiyjemo xa je IT = 1 (4 6ona) A=

PEHIEHA 3AJIATAKA
VIII PASEJ

(ML XUIL2) Ao je n 6poj crpumma woroyrns, Tama
ned -
seroBix Avjaronana f(—z—) (5 Goxopa), Caxa je ﬂ"z_sl

Gonosa), maje n = 13 (10 Gonosa).

10 he 610 Koje Me Tauke oxpehiparh jeany mpasy. Iipema
yiynar Gpoj mpasnx je 28 (20 Goza).

(4 6ona). Caza B mose za Gyze 5, 6, 7 1 8, a y THM cydaj

HoBujamo naomroeapajyhe speasocti 3a C cy 0, 2, 4 win 6.

cBa pemera cy (32 CBAKO HABEACHO peuerse jou 0o 3 Goga):
95 +95= 190, 96 + 96 = 192, 97 + 97 = 194, 98 + 98 = 196.

. Kaxo je (x — 5)*> 0 3a.x # 5 (5 Gonopa), To H3 CKyna pelersa Hej

e 2x — 4 > 0 Tpe6a w30CTaBHTH 6poj 5.
Pemerse nejemuammne 2x — 4 > 0 je x > 2 (10 Gonosa), na je
nonase nejenuatmne x & (2,5)U(5,) (5 Gonosa)

(ML XLIV-1) Ao ca C osmamnmo cpemmme myx AB, T
CD=123cm (sncma jemmaxoctpanmor Tpoyria) (6
EC =12¢m (6 60nosa). Tpuvenom ITutaropuie
CDE no6ujamo na je DE =24cm (8 60708a).




